

## 传送机

镇海蛟川双语小学304班  
程周乐然(证号1924804)

一天,羊村正在举行灭鼠活动。村长发明了一台老鼠传送机,可以将老鼠传送到另一台传送机里。

灰太狼也发明了一台小型的老鼠传送机。夜晚,灰太狼要出发去羊村了,他对红太狼说:“老婆,请助我一臂之力。”红太狼拿起平底锅,拍在灰太狼的屁股上。瞬间,灰太狼飞了起来,刚好飞进了羊村。他用传送机把美羊羊给吸了进去。到了狼堡,他对美羊羊说:“你好啊,我的夜宵。”说完把她扔进了锅里。

刀羊在巡逻时发现美羊羊不见了,又发现了一串灰太狼的脚印,赶紧打响警报,大声说:“快来人哪,美羊羊被灰太狼抓走啦!”

喜羊羊灵机一动,想出了一个好办法。他装成了狼,来到狼堡,大声地说:“灰太狼先生,您有一个快递。”

趁灰太狼和红太狼到门前去取快递时,喜羊羊偷偷爬了进去。他顺利拿到了灰太狼的传送机,按下按钮,红太狼和灰太狼被吸了进去。

“小羊们,我一定不会放过你们的。”灰太狼喊道。  
指导老师 朱增明

## 清迈的象

慈溪市实验小学教育集团312班  
徐兆萌(证号1923840)

8月份,我们一家去泰国清迈游玩。坐了好久的飞机,我们才来到这座城市。这里的天气挺凉爽。

在清迈,到处都有大象的造型。在清曼寺,佛塔由十五头大象驮着;在柴迪隆寺,有座八百多年的佛塔,经历大地震后倒下一半高度,南墙上有六只大象雕塑,只有没有鼻子的那头是原来的;在双龙寺,有一头白象雕塑,据说就是它为寺庙选的圣地。在热闹的商场和步行街,各色大象造型随处可见。大象对于泰国人来说,真是最重要的动物呀。

在湄沙大象营,我第一次见到这么多大象!喂大象是我最喜欢的项目,它们伸出长长的鼻子,灵巧地接过我递出的芭蕉,一口一个丢进嘴巴。还有六个月的小象,个子已经比我高不少,一起拍照还会摆姿势,太可爱了。看大象表演也很有趣,其中一个节目是大象画画,五只年龄不同的大象同时作画,有的专心致志,有的却三心二意,最后画出来的作品真是有差别啊!

回家前,我选了一只黄色的小布象当纪念。大象又聪明又可爱,希望它们在自己的家乡好好地生活,给小朋友们带去快乐和美好的回忆。  
指导老师 高巧浓

## 《秘密花园》读后感

镇海应行久外语实验学校503班  
郑瑜杰(证号1923653)

最近,我读了一本书,名字叫《秘密花园》。

《秘密花园》讲了一个关于大自然魔力和心灵成长的故事。性格孤僻的小女孩玛丽在父母双亡后,被送到英国姑父克瑞文的庄园里。一次偶然,玛丽闯入了封闭已久的花园,她和荒野小子迪肯、体弱多病的小少爷科林,在花园里一起找到了开启快乐的钥匙。随着花园的复活,他们的心灵也开始复苏,恢复了天真快乐的孩童天性和对生活的热爱,而且,他们还帮助克瑞文先生治愈了心灵的创伤。

在生活中,我通常会因为一点小事而大发雷霆,有时候甚至认为全世界都在跟自己作对。做事我行我素,基本都不考虑别人的想法。

当我读这本书时,我很惊讶,是什么东西竟可以将一个倔强的小女孩变成一个乐观自信的小女孩?文中有提到过魔法,但那是不可能的,我觉得还是靠自己的心态和环境,其中,心态为重。而我,心态上远远差于玛丽。

读了这篇小说,我决定痛改前非,做一个能管理自己情绪的人。我还得到一个启示,只有乐观向上,生活才会更美好。

## 秋天的雨

鄞州区惠风书院206班 彭嘉妹(证号1924710)

一夜秋风,一夜秋雨。当我早晨打开窗户,一阵秋风扑面而来,我感到了一丝丝凉意。

我撑起雨伞,走进花园,来欣赏这一场秋雨的宴会。小草看见秋雨哥哥,欢快地摇着头,尽情地喝着秋雨哥哥送来的雨水。菊花见了秋雨哥哥,开心地咧开嘴,扭着小蛮腰在风里翩翩起舞。

秋雨哥哥带来了一盒五颜六色的颜料,他把红色给了苹果妹妹,苹果妹妹涨红了脸;他把橙色给了橘子姑娘,你看,小橘子像一个个小灯笼挂在树枝上;小葡萄得到的颜色就更多了,有黑的,有淡绿的,有紫红色的,还有红色的……

这就是一年四季中最美的季节,秋天。  
指导老师 马维淑

## 垃圾分类

慈溪市慈吉小学611班 何昭阳(证号1923800)

生活中,我们又多了四位兄弟:老大可回收垃圾桶,老二其他垃圾桶,老三厨余垃圾桶,老四有害垃圾桶。他们布满大街小巷等待人们来喂食。

但有的人把可乐瓶扔到有害垃圾桶里,有的人把吃剩下的早点扔到可回收垃圾桶里。四兄弟难过极了,愁眉苦脸地倾诉着人们没教养。我们应该正确地放垃圾,保护环境。

另外,我想到了一个好点子,可以发明一种新型垃圾桶,在垃圾桶的盖子上装一个电脑板和发声器,只要有垃圾在盖子的周围,就可以识别是否能放在这个垃圾桶里。不可以就会说“请放到某某垃圾桶里”,放对了就会说“你真棒,为你点赞”之类的话。虽然这种垃圾桶好,但是成本太大了。所以,我觉得其实最重要的是自身,只要我们人类不乱扔垃圾,环境就会变好,生活就会变好,中国就会变好。  
希望人人都做到垃圾分类。  
指导老师 蒋蓉

## 钓鱼

慈溪市实验小学教育集团312班  
徐晗笑(证号1923839)

我外婆家的门前有一条小河,河水清澈见底,像一面大镜子。

早晨,小河边可热闹啦!有人在洗衣服,有人在洗菜,还有一位叔叔在钓鱼。

我开心地走了过去,静静地在旁边观察。我发现叔叔的箱子上面放着一堆小小的、黄黄的东西。我好奇地问叔叔:“这是什么呀?”叔叔告诉我:“这是诱饵,把它搓成一个圆的,挂在钩子上,就可以引诱鱼儿上钩。”说着说着,忽然,一条鱼上钩了,我高兴极了。叔叔再次把钓线甩到河中。我又发现了一个神奇的五颜六色的东西。叔叔对我说:“这是浮标,甩出去后,它会立起来,然后慢慢地下沉,如果它完全沉下去的时候,就说明有‘小馋猫’在偷吃呢!”

我也想试一试,于是,叔叔给了我另一根渔竿,我拿了一个小板凳坐在叔叔旁边。不一会儿,叔叔已经钓起了好多条鱼,而我这里却一点动静都没有,我有点不耐烦了。就在这时,浮标突然往下沉,我小心翼翼地往上拉,一条小鱼被我钓上来了。我把它放到水桶里,小鱼活蹦乱跳的,可爱极了。

这一次我不但学会了钓鱼,还明白了一个道理:做事情要有耐心。

## 骑自行车上班

慈溪市实验小学教育集团301班  
陆德凡(证号1923822)

暑假的一天,我闲着没事就跟妈妈去她杭州湾的公司玩。

汽车行驶在浒崇公路坎墩段,收音机里传来主持人宣传绿色出行、保护环境的声音。我静静地听着,突然,透过车窗,我看见了一个骑着自行车的外国人。他的个子高高的,两手紧握着自行车把手,穿着专业的紧身骑行服,戴着头盔,车上还挂着个很酷的水壶。我正看得出神,他的自行车就从我们的汽车边上一溜烟地超过去了。哇,他的速度可真快啊!一路上,一会儿我们超过他,一会儿他超过我们,一场自行车和小汽车的比赛就这样拉开了帷幕。

就这样一路来到了杭州湾新区,由于我们朝公司方向转弯了,就和他结束了比赛。听妈妈说,她上下班路上经常会遇到这个老外,原来这个老外上班的交通工具就是自行车。确实,骑自行车不但节能环保,还能锻炼身体,尤其是在交通拥堵的道路上,速度一点儿不比汽车慢呢!

于是,我对妈妈说,我们也要像这个老外学习,积极倡导短路程骑自行车出行,既可以锻炼身体,也可以为环保出一份力。

指导老师 余燕

## 垃圾分类



镇海区骆驼中心学校301班 郑养雨(证号1923523)

## 我的弟弟

慈溪市龙山镇实验小学301班 王佳妮(证号1923932)

我的弟弟叫浩浩。他小小的嘴巴,圆圆的眼睛,再加上他光秃秃的发型,看起来非常活泼、可爱。

我弟弟还在读幼儿园小班,就学会了很多儿歌,有《拇指歌》《数鸭子》《小兔乖乖》……

弟弟还非常喜欢画画。他经常要在我的本子上乱涂乱画。

他还是个跟屁虫,不管我去哪,他都要跟着我。在我身后屁颠屁颠地喊着:“姐姐,姐姐,我也要去。”怎么甩都甩不掉他。所以我不管去哪里都会带着我的弟弟。

现在我弟弟跟着我大妈妈到奶奶家去了。每次打电话,他都会对我说:“姐姐,我想你了!”其实我也有点想我的弟弟了,也非常怀念以前那个小尾巴。

这就是我的弟弟,一个活泼、可爱的小男孩。

指导老师 陈政文

## 小白

鄞州区董山小学501班 胡蕾(证号1924591)

我们家有一只狗,它的名字叫小白,因为它的毛发是雪白雪白的,犹如那白皑皑的雪。小白是最忠实的朋友,因为它不会骗我,反而通晓人性,了解我,并给了我无穷的乐趣。

可是,有一天放学回家,我发现妈妈不在家,小白也不在家。阿姨告诉我,小白住院了,妈妈现在陪着小白呢!而且小白陪我们的时间只有最后半个月了。我听到这个消息后,一个人趴在窗户上哭,嘴里还念叨着我喜爱的小白!

现在,小白去世已经快要两个月了,听不见它的叫声,看不到它那庞大的身躯。我一想起,就会不自觉地落泪。妈妈安慰我说:“小白投胎做人去了。”小白已经成为我们生活中的一员,这种伤痛,像妈妈这种重情重义的人,又怎么会忘掉呢!

或许天上那颗耀眼的星星就是小白,瞧,它正在向我们微笑呢!“汪汪!”我仿佛又听到了小白的叫声……

指导老师 余敏

## 家有唠叨妈

海曙区高桥镇望春小学304班 黄楚涵(证号1924454)

家有唠叨妈,是福,绝对不是祸。

暑假的早上,正在甜美的梦乡遨游太空的我,被开着轰炸机的“魔鬼”炸醒了:“睡睡睡,都睡成小猪了!”

妈妈的唠叨就像一颗炸弹,把缠绕在我身上的瞌睡虫炸了个无影无踪。我赶紧从被窝里钻出来,不然妈妈又得给我上课了——比如闻鸡起舞等各种各样的故事,让我的耳朵迅速起一层茧子。

我赶紧去刷牙。“牙膏挤少点,别像挤了条毛毛虫一样;刷牙的时候仔细点,至少刷三分钟!”又一个熟悉的声音在我耳边响起。其实,本来一分钟就能完事,可我只好拖够三分钟,否则妈妈还会让我重来一个“三分钟”。

接着,我忙着洗脸,一摸二擦三甩手就洗完了。“怎么光洗脸不洗脖子,脖子是问别人借的吗?”我只好又打了一盆水,专门洗——脖——子。

好不容易去了暑假托管班,我的耳朵终于清静了一个白天。晚上写作业。“把字写得好一点,细心点。怎么把9写成了6?告诉你细心、细心,你的耳朵睡觉去了吗?”妈妈一个劲地唠叨,我的耳朵都要成精了。

终于该睡觉了,妈妈的唠叨却还不停止:“快睡快睡,别踢被子。往里睡点儿,小心掉下去!”

妈妈的唠叨就像空气一样,拥有的时候不觉得珍贵,离开一小会儿就觉得难受。  
指导老师 鄢银飞

## 月琴

徐问梵(证号1924036)  
鄞州蓝青小学203班

